

# Дай пять!

## Как ребёнку получить стипендию за спортивные достижения



ИНИЦИАТИВА ЖИТЕЛЕЙ  
ПРОЕКТ ГУБЕРНАТОРА

СПОРТ И ДОСУГ

**В СЕНТЯБРЕ 2021 ГОДА ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ УТВЕРДИЛ ПОЛОЖЕНИЕ О ПЕРСОНАЛЬНЫХ СТИПЕНДИЯХ ГУБЕРНАТОРА ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ОДАРЁННЫХ И ТАЛАНТИВЫХ ДЕТЕЙ В РАЗЛИЧНЫХ СФЕРАХ, В ТОМ ЧИСЛЕ И СПОРТЕ. ПО ЭТОМУ ДОКУМЕНТУ 200 БЕЛГОРОДЦЕВ ДОЛЖНЫ ПОЛУЧАТЬ 5 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЕЖЕМЕСЯЧНО С 1 СЕНТЯБРЯ ПО 31 АВГУСТА.**

### Кому положена стипендия

Детям в возрасте от 10 до 18 лет (на 1 августа календарного года), у которых есть призовые места на международных и российских соревнованиях (уровня не ниже регионального). При этом важно окончить учебный год с отметками «хорошо» и «отлично», без троек. Дополнительный критерий стипендиата — участие в социально значимых проектах.

### Что важно знать

Стипендии губернатора выплачиваются в полном размере независимо от того, получает ли ребёнок ещё какие-то выплаты. А его тренеру полагается единоразовая премия 50 тысяч рублей. Деньги выплачивает министерство образования Белгородской области. В прошлом году первыми лауреатами губернаторской стипендии в номинации «Спорт» стали 55 человек.

### Как её получить

Спортивная школа должна отправить ходатайство в управление образования своего муниципалитета. Понадобится характеристика спортсмена, копии грамот, дипломов и других документов, которые подтверждают его достижения в спорте и учёбе. Далее, специальная комиссия решает, чьи заявки предложить губернатору.

Рассматриваются достижения за год, который предшествует назначению стипендии. То есть если спортсмен показал успешные результаты в 2022 году, то заявку на стипендию надо подавать в 2023-м. Если она будет удовлетворена, то спортсмен начнёт получать 5 тысяч рублей каждый месяц с сентября 2023 года по август 2024-го.



## Дарья Кириченко,

полиатлонистка  
из п. Красная Яруга:

— Я получаю стипендию с сентября 2021 года. На эти деньги купила себе резину для тренировок, хорошие плавательные очки, гидрокостюм. Плюс есть соревнования, когда дорогу и проживание мы оплачиваем сами, так что эта премия очень кстати. Спасибо Вячеславу Владимировичу, что так нам помогает.



## Василий Ковалёв,

тренер Краснояружской  
ДЮСШ:

— В прошлом году, кроме Даши, стипендию получил ещё наш полиатлонист Вова Голубев. Мы в шоке были, все тренеры очень радовались! К нашим зарплатам это большое подспорье. Я удивился, что получил именно 50 тысяч — без всяких вычетов. В этом году у нас тоже много достижений: Даша на чемпионате России победила, есть медали первенства мира, ЦФО. Недавно две девочки выполнили норматив мастера спорта. Надеюсь, воспитанники нашей школы и в дальнейшем смогут претендовать на губернаторские стипендии.

<.....>

